



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII AL REPUBLICII MOLDOVA

**DISPOZIȚIE**

mun. Chișinău

„16” „04” 2015

nr. 209-01

**Cu privire la distribuirea preparatelor antituberculoase**

În scopul realizării Programului Național de control al tuberculozei pentru anii 2011 – 2015, aprobat prin Hotărârea Guvernului Nr. 1171 din 21 decembrie 2010 și distribuirii preparatelor antituberculoase de I linie, oferite în calitate de ajutor umanitar de la Organizația Mondială a Sănătății, Global Drug Facility prin intermediul Global Partnership to Stop TB și IMSP Institutul de Ftiziopneumologie „Chiril Draganiuc”, în temeiul pct.9 din Regulamentul privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 397 din 31.05.2011,

**DISPUN:**

1. A distribui preparatele antituberculoase, recepționate în calitate de ajutor umanitar de la Organizația Mondială a Sănătății, Global Drug Facility prin intermediul Global Partnership to Stop TB și IMSP Institutul de Ftiziopneumologie „Chiril Draganiuc”, pentru perioada trimestrului II 2015, conform anexei.

2. Conducătorii IMSP Spitalul Clinic Municipal de Ftiziopneumologie Chișinău și Spitalul Republican de ftiziopneumologie Bender va asigura recepționarea prin procură a preparatelor antituberculoase menționate în anexă, de la depozitul de la depozitul național farmaceutic din cadrul IMSP Institutul de Ftiziopneumologie „Chiril Draganiuc”, cu distribuirea și evidența ulterioară conform prevederilor legislației în vigoare.

3. Directorul IMSP Institutul de Ftiziopneumologie „Chiril Draganiuc” (dna Liliana Domete) va asigura monitorizarea trimestrială a consumului de preparate antituberculoase cu aplicarea măsurilor ce se impun.

4. Controlul asupra executării Dispoziției în cauză se atribuie dnei Elena Boleac, șef Secție programe naționale.

Viceministru

Svetlana COTELEA

**Planul**  
**de redistribuire a preparatelor antituberculoase recepționate în calitate de**  
**ajutor umanitar de la Organizația Mondială a Sănătății, Global Drug Facility**  
**prin intermediul Global Partnership to Stop TB și IMSP Institutul de**  
**Ftiziopneumologie „Chiril Draganiuc”**

**Recepționar:** Spitalului Republican de ftiziopneumologie or. Bender  
Director Nelli Obezvenco, tel. 060324160

<b>Denumirea preparatului</b>	<b>Cantitatea</b>	<b>Număr pacienți</b>
Ethambutol 400 mg N28x24 comp/cutie	75 cutii	Pentru 210 pacienți diagnosticați în tr.I - 2015
Pirazinamidă 400 mg N28x24 comp/cutie	70 cutii	